

山东男篮周日开启新赛季

这个周日的19时35分，山东男篮将迎来新赛季CBA的首场比赛——主场对阵浙江广厦。新赛季山东男篮的前8个主场设在临沂奥体公园体育馆，能否打好这8场比赛，直接关系到球队新赛季的走向。日前，山东高速男篮已经入驻CBA临沂赛区。接受记者采访时，山东男篮主教练邱彪表示，球队将全力备战，力争取得新赛季开门红。



热身赛12战8胜4负，季前赛暴露诸多问题

5日下午，山东高速男篮75:81不敌吉林东北虎，以1胜2负的战绩结束了CBA季前赛辽宁葫芦岛站的全部比赛。

邱彪上任后，山东男篮一共打了12场正式热身赛，战绩是8胜4负，其中与CBA球队交手9场，战绩为5胜4负。今年8月，山东男篮与来访的美国探险者队进行了3场友谊赛，其中在东平以94:84取胜，在烟台以80:68取胜，在临沂以81:60赢球。此后在莒县进行的CBA夏季联赛，在双方外援都没到齐的情况下，山东男篮以92:99不敌四川队，以114:80大胜吉林队，以104:88战胜福建队。在徐州进行的CBA季前赛第一阶段比赛，山东男篮2胜1负，以66:69惜败上海久事，以86:68战胜江苏肯帝亚，以86:76战胜浙江稠州金租。3场比赛，外援克里斯全部登场，表现

不错。前不久结束的CBA季前赛葫芦岛站的比赛中，山东男篮两名外援盖利和克里斯首次联袂出战，球队先以81:93不敌辽宁队，次战以98:95险胜天津队，最后一战以75:81不敌吉林队。

虽然高诗岩和威金顿因伤没有参加季前赛，但这两站季前赛还是能说明一些问题。参加葫芦岛站的球队阵容相对要整齐一些，更具备借鉴性，从本站的3场比赛看，山东男篮状态似乎不如徐州站，虽然防守依旧很强硬，但进攻端打得不够流畅，尤其是三分球命中率太不稳定；对阵辽宁队28投11中，对阵天津队24投7中，对阵吉林队32投7中。在季前赛徐州站的比赛中，大外援克里斯的表现可以用“惊艳”来形容。可是到了葫芦岛，他的整体发挥明显受到情绪的影响，出现了起伏：对阵辽宁队贡献28分4篮板，对阵天津队得到15分6篮板，对阵吉林队因5次犯规被罚下，得到12分6篮板。3场比赛，克里斯领到4次技术犯规，但这4次技术犯规都事出有因，多数都是因对方球员、教练挑衅或恶意犯规引起。虽然在NBA经历过大大场面，但作为一名CBA新生，克里斯还是要尽快适应CBA的判罚尺度和比赛环境，控制好自己的情绪，不能因为自己的行为让球队受损。



板，对阵天津队得到15分6篮板，对阵吉林队因5次犯规被罚下，得到12分6篮板。3场比赛，克里斯领到4次技术犯规，但这4次技术犯规都事出有因，多数都是因对方球员、教练挑衅或恶意犯规引起。虽然在NBA经历过大大场面，但作为一名CBA新生，克里斯还是要尽快适应CBA的判罚尺度和比赛环境，控制好自己的情绪，不能因为自己的行为让球队受损。

开赛前登泰山祈福，前两个主场门票开售

结束了季前赛葫芦岛站的比赛后，山东男篮于6日返回济南修整。7日，球队专程赶赴泰安，集体登上泰山，为新赛季祈福。赛季开始前登泰山是山东泰山队的传统，如今山东男篮也在新赛季开打前集体登上泰山，是想要表达新赛季“一览众山小”的壮志。

新赛季山东男篮前8个主场设在临沂。这是继2005-2006赛季、2008-2009赛季之后，山东男篮第

三次将临沂作为分赛场。前两次比赛场馆为临沂市体育馆，而此次山东男篮的分赛场升级为可以容纳1.3万名观众的临沂奥体公园体育馆。作为临沂市的新地标之一，临沂奥体公园体育馆是一座综合型大型体育馆，场内设施一流、灯光音效完备，曾举办过中国男排超级联赛揭幕战、2023-2024中国排球超级联赛全明星赛、国际排联男排挑战者杯赛等国内国际比赛。

在临沂进行的前8个主场比赛对山东男篮至关重要。从有利的方面来看，新赛季前12轮，山东男篮有8个主场，如果能打好这8场比赛，就能为新赛季冲击季后赛打下坚实的基础。不过这8个主场中，除了深圳和福建这两支球队实力相对较弱外，其余6个对手(广厦、广东、辽宁、新疆、北控和上海)实力都很强，山东男篮必将面临很大考验。日前，山东队前两个主场门票已经开售。李夫杰

孙颖莎成“破万分第一人”

新华社北京10月8日电 凭借世界乒乓球职业大联盟(WTT)中国大满贯赛女单夺冠获得的2000分，中国运动员孙颖莎在国际乒联8日公布的最新一期世界排名中继续以较大优势领跑，并成为现行世界排名体系下首位积分突破一万分的女运动员。



国际乒联于2022年应用新的世界排名规则，运动员的世界排名积分由过去12个月内取得的八站最高积分之和组成。WTT中国大满贯赛开始前孙颖莎的积分为9400分，本站夺冠获得的2000分替换掉此前一个最低积分600分(WTT球星挑战赛兰州站冠军)，她的世界排名积分增至10800分，由此成为积分破万第一人。

WTT中国大满贯赛获得亚军的王曼昱以7450分升至第二。陈梦、王艺迪分列第三和第四，国乒队员占据前四。排名第五至第十的女子运动员分别为早田希娜(日本)、陈幸同(中国)、张本美和(日本)、申裕斌(韩国)、伊藤美诚(日本)和郑怡静(中国台北)。

男单方面，19岁国乒小将林诗栋凭借近期连夺三站WTT赛事(常规挑战赛阿拉木图站、澳门冠军赛、中国大满贯赛)冠军的出色表现，排名升至第三，再度创下生涯新高。

国乒队员占据前五，WTT中国大满贯赛晋级决赛的老将马龙排名升至第四，王楚钦、樊振东和梁靖崑分列第一、第二和第五。排名第六至第十的男子运动员分别为卡尔德拉诺(巴西)、菲利克斯·勒布伦(法国)、林高远(中国)、张本智和(日本)和莫雷高德(瑞典)。

王楚钦不敌伊朗14岁小将

昨天，在哈萨克斯坦阿斯塔纳举行的第27届亚洲乒乓球锦标赛团体赛1/4决赛中，中国男团迎战伊朗队，率先出战的王楚钦2:3不敌本雅明·法拉吉，丢掉首盘。王楚钦目前世界排名第一，而伊朗小将本雅明·法拉吉世界排名仅第210位。



作为上届冠军，中国男队直接进入团体赛8强，无需参加第一阶段小组赛。淘汰赛首轮，中国队派出王楚钦、林诗栋、梁靖崑组成的阵容，对阵伊朗队。首盘比赛，打头阵的王楚钦延续近期低迷状态，面对不满15岁的青年组选手本雅明·法拉吉，以8:11先丢一局。尽管世界第一随后以11:3、11:9连扳两局，但本雅明·法拉吉紧接着以13:11、11:9连续险胜，从而以3:2爆冷战胜王楚钦。

伊朗小将本雅明·法拉吉2009年12月21日出生，去年在2023WTT青少年常规挑战赛苏莱曼尼亚站-U15男单比赛中获得冠军。

来到亚锦赛前，在WTT中国大满贯赛上，王楚钦在第二轮中不敌当时世界排名第50位的丹麦球员林德。赛后他直言，自己在奥运会后还没找回最佳比赛状态，此次亚锦赛也放弃了与梁靖崑在中国大满贯赛中登顶的男双项目，专注于单打和团体。

随后的比赛中，接下来出场的林诗栋和梁靖崑都拿下各自对手助国乒2:1反超。王楚钦则在第四盘比赛中再度披挂上阵，3:1战胜伊朗队阿拉米扬完成救赎，帮助国乒男团晋级亚锦赛四强。东方

明天对阵澳大利亚 国足将士全力争胜



新华社阿德莱德10月7日电 中国国家男子足球队7日下午在阿德莱德继续训练，中后卫蒋光太表示，全队已从前一天长途飞行后的疲劳中恢复，将尽全力争取战胜主场作战的澳大利亚队。

当天的训练场距离中国队下榻的酒店有10公里，训练从下午6点开始，持续了大约一个半小时。与前一天下午抵达后进行的恢复性训练不同，主教练伊万科维奇带领球队按照比赛要求，进行了排兵布阵和战术演练。

蒋光太在训练前告诉记者，经过一天休息，大家身体恢复得不错，现在已专注到比赛上。对于几名主力球员因伤缺阵的情况，主教练会根据要求选拔出最合适的球员上场，现在需要的是全身心放在比赛上，每个人都应该做好自己的工作。

前几天在上海集训时，蒋光太没有跟随大部队训练，他表示自己当时身体有些疲劳和疼痛，不过现在已没有任何问题，“希望从精神和身体上充

分做好迎战澳大利亚队的准备”。

“所有球员都知道自己在做什么，我们会竭尽全力赢得胜利。”蒋光太说。记者问他是否有信心，他说：“当然！”

后卫高准翼此前也受到伤病困扰，他说是因为膝关节的原因，现在已经恢复。他也表示尽管澳大利亚队实力很强，但中国球员会做好自己，“全力以赴”。

训练开始前，中国驻阿德莱德总领事李东与领馆工作人员一起来到训练场，他鼓励全队发挥出水平。

中国队6日下午抵达位于澳大利亚南部的阿德莱德，他们将在10日晚与澳大利亚队进行2026年世界杯亚洲区预选赛18强赛C组第三轮的比赛。